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Publicatia American Journal of Public Health a publicat un studiu detaliat privind 
agresiunile din rândul comunitătii homosexualilor (Decembrie 2002, Vol. 92, Nr. 12). 
Esantionul de bărbati homosexuali a acoperit patru zone geografice (San Francisco, Los 
Angeles, Chicago si New York) si a condus la un număr de 2.881 interviuri telefonice 
finalizate. 

Pe baza răspunsurilor, acest prim studiu de acest fel a stabilit că incidenta agresiunilor 
printre bărbatii homosexuali din grupul tintă (bărbati în vârstă de peste 18 ani, angajati 
în activităti homosexuale de la 14 ani sau care se auto-identificau ca homosexuali sau 
bisexuali) este "substantial mai mare decât printre bărbatii heterosexuali" si posibil mai 
mare decât în rândul femeilor heterosexuale. 

Cercetătorii au arătat o incidentă ridicată a agresiunilor în cadrul cuplurilor homosexuale 
- 39% dintre respondenti raportând cel putin un tip de agresiune din partea unui 
partener în ultimii cinci ani. 

În contrast, numai 7,7% dintre bărbatii heterosexuali de toate vârstele au raportat un 
abuz fizic sau sexual în decursul vietii. (Incindenta pe termen lung a abuzurilor a fost în 
general mai mare decât la cei limitati la cinci ani.) 

Cifrele au fost comparate si cu alte studii pe femei heterosexuale care au fost victime ale 
violentei în timpul coabitării cu un bărbat, tot pe o perioadă de cinci ani. Victimizarea 
pentru bărbatii homosexuali (22%) a fost substantial mai mare decât pentru femeile 
heterosexuale (11,6%). 

Studiul, realizat de cercetătorii de la Centrul pentru Studierea Prevenirii SIDA (University 
of California, San Francisco), Whitman-Walker Clinic (Washington, D.C.) si Centrul pentru 
Studierea Prevenirii, Facultatea de Asistentă Socială (University of Washington, Seattle) a 
examinat trei tipuri specifice de agresiuni între bărbatii homosexuali: abuz 
psihologic/simbolic (amenintări verbale, ridiculizare în fata altora, uz fortat de substante, 
distrugerea proprietătii, urmărire), agresiune fizică si agresiune sexuală (relatii sexuale 
cu forta). 

Informatiile demografice colectate au inclus vârsta respondentilor, nivelul educational, 
rasa, statutul profesional, venitul, auto-identificarea (homosexual, bisexual, etc.), 
situatia HIV si orasul de domiciliu. 

Interviurile au acoperit ultimii cinci ani din viata respondentilor si au arătat că, în acest 
interval de timp, 34% dintre bărbatii din mediul urban intervievati au fost victime ale 
abuzurilor psihologice/simbolice, 22% au fost agresati fizic si 5,1% au fost agresati 
sexual. În ansamblu, 39,2% au raportat un tip sau altul de agresiune, din care 18,2% au 
declarat mai mult decât un tip de agresiune în ultimii cinci ani. 

În termeni de statistici personale legate de victime, s-a constatat că bărbatii homosexuali 
cu vârste de până la 40 de ani au o probabilitate mai mare de a fi victima unui abuz din 
partea partenerului, în comparatie cu cei peste 60 de ani. Cei cu studii superioare 



prezintă o probabilitate mai mică de a fi tinta unor violente, comparativ cu cei de 
educatie medie sau inferioară. 

Bărbatii infectati cu SIDA sunt mai predispusi la abuzuri psihologice si fizice, fată de cei 
neinfectati. Cei infectati au sanse mai mari să fie agresati sexual. 

Potrivit studiului, nici unul dintre rezultate nu este legat de rasă, nivel al venitului, 
orientare sexuală auto-declarată sau oras de domiciliu. 

Studiul arată că factorul cel mai important în ceea ce priveste violenta în cadrul cuplurilor 
de homosexuali este vârsta: o incidentă de 3,8% pentru vârsta 18-29 de ani, 3,9% 
pentru 30-39 ani si 2,7% pentru intervalul 40-49 de ani. Bărbatii sub 40 de ani au indicat 
de sase ori mai multe sanse să fie victima unui abuz comparativ cu cei peste 60 de ani, 
iar cei între 40 si 50 de ani au indicat sanse de patru ori mai mari la acelasi capitol. 

Concluzia desprinsă de cercetători, pe baza acestor cifre, a fost aceea că incidenta 
abuzurilor printre cuplurile urbane de homosexuali constituie "o problemă de sănătate 
publică foarte serioasă". 

Studiul complet poate fi consultat la adresa 
http://www.ajph.org/cgi/content/full/92/12/1964. 
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